



北重集团 召开中国工会 十八大精神宣讲报告会

1月24日上午,一场别开生面的宣传贯彻中国工会十八大精神专题宣讲会在北重集团拉开帷幕。本次会议由中国工会十八大代表、公司党委副书记、工会主席高文海作中国工会十八大精神主旨宣讲。公司各单位党委书记、党委副书记、工会主席、劳模工匠代表、各支会主席、群团科长、工会干事、女工委委员等280余人共同聆听了此次宣讲。

段文洁 陈楠 于文英 摄影报道

136亿元中俄合作项目在沈阳集中签约

■ 丁非白 洪可润 崔师豪

“2024中俄(沈阳)经贸合作洽谈会”在29日沈阳开幕,来自俄罗斯及欧亚经济联盟相关国家的百余位企业家、中方企业代表以及行业专家学者齐聚沈阳,共吸引涵盖通道建设、进出口贸易、冷链仓储、金融服务等领域共55个项目集中签约,总签约额达136亿元人民币(下同)。

据介绍,本次活动由沈阳市人民政府、辽宁省商务厅、辽宁省人民政府外事办公室等单位主办,旨在加速沈阳向北开放,拓展中俄经贸合作的广度和深度,推动沈阳与俄罗斯经贸合作走深走实。

俄罗斯工商会理事会成员、莫斯科州工商会主席伊戈尔·库伊莫夫表示,多年来,沈阳市与俄罗斯在友好城市、重大项目、投资贸易、科教人文等领域开展合作,取得了丰硕成果,希

望通过此次活动,在沈阳寻找到更多的合作机会,实现互利共赢。

当日,沈阳市共有227家企业参加论坛推介和B2B企业对接活动,一批石油设备、食品农资、二手车及配件等领域的企业与俄方达成合作意向。开幕式结束后,现场还举行了招商大会,在招商推介环节,沈阳市副市长段继阳、辽中区区长杨晓波围绕中俄(沈阳)经贸合作产业园等项目进行了主题推介。据悉,活动期间,与会嘉宾还将赴中俄(沈阳)经贸合作产业园、沈阳市铁西区重点企业进行参观考察。

近年来,沈阳市积极在贸易、投资等领域加强对俄合作,着力打造对俄经贸合作的商品、物流、信息集散地。沈阳市商务局数据显示,2023年,沈阳市累计批准设立俄罗斯投资项目122家,对俄罗斯进出口额达到40.6亿元,同比增长80.2%。其中,出口31.5亿元,增长51.9%;进口9.1亿元,增长404.9%。



新华社记者 杨青 摄

结婚启事

新郎梁博文与新娘兰柯滟
于公历2024年1月28日正式结为夫妇。
特此登报。
敬告亲友,亦作留念。

结婚启事

新郎夏高勇与新娘周丽演于
农历癸卯年腊月廿一正式结为夫妇。
谨以白头之约,书向鸿笺,好将
红叶之盟,载明鸳谱。
此证,特此登报。
敬告亲友,亦作留念。

林进培:开启南洋电缆发展新篇章

■ 刘文

在全球电线电缆市场格局下,中国以1.1万亿元的总产值位居世界之首,可以说电线电缆是一个国家的重要产业,是电力基础设施建设、数据通信业和轨道交通等行业必不可少的基础产品。电线电缆的设计制造水平是一个先进企业核心竞争力的最好体现,而南洋电缆(天津)有限公司以国际领先的生产设备、优异的自主研发能力和先进的技术工艺成为国内电线电缆行业的佼佼者。

林进培自2011年起陆续担任南洋电缆(天津)有限公司的副总经理和总经理。在工作岗位上,林进培充分发挥他的核心领导能力和突出的管理能力,制定公司长期发展战略、重视技术创新研发,充分发挥工作的主动性、积极性和创造性,引领公司在机遇中寻求突破,在起伏中稳定发展,在逆境中开辟出

路。

这些年来,南洋电缆(天津)有限公司在林进培的带领下,始终践行以人才为根本,以优质创品牌,以诚信为基础,以创新求发展,以顾客满意为目标的经营理念,不断提高南洋电缆在行业内的知名度和市场占有率,并树立了公司高价值的品牌影响力。

作为公司总经理的林进培,十多年如一日的奋斗在行业最前沿,带领公司积极进取、转型升级,他始终强调人力资源、技术力量、工艺创新以及生产设备和检测设备每个环节的重要性与协调性,尤其对新产品开发和高端品牌的打造,确保了公司发展实力的不断提升,成功开启了南洋电缆的新篇章。

公司产品不仅广泛应用于全国城乡电网改造、电力工程、输配变电系统,也成功应用于全国各重点工程,如2022年北京冬奥会主会场国家速滑馆、北京大兴机场、天津滨海国

际机场、天津国家展览馆、广州交易会等,成为众多知名大型企业的独家供应商和重要合作伙伴。

在林进培的全局部署下,不仅实现了公司多年营收与利润的高速增长,也赢得了合作伙伴和业内的一致肯定。目前,南洋电缆以傲人业绩和口碑位居行业领先地位,并获得中国(行业)十大领军品牌和2023中国品牌500强。在公司获得业内首肯的同时,林进培也迎来了他人生的高光时刻,2022年,林进培从众多精英中脱颖而出,荣获2021年天津市企业家队伍建设“111”工程滨海新区“优秀企业家”的荣誉称号。

企业的发展与壮大无不凝聚着公司领导者林进培创造的核心科技实力和竞争力,这些年来,南洋电缆严格执行生产工艺,严抓工艺纪律,坚持做优质产品,坚定不移走质量之路和品牌之路,多个项目都成为了行业的典

范。如:“提高35KV电力电缆过程检验合格率项目”荣获天津市2022年质量攻关优秀成果一等奖;“提高RTTZ铜护套工序一次检验合格率”项目荣获天津市2021年质量攻关优秀成果一等奖;“NAN牌6-35KV交联聚乙烯绝缘电力电缆”荣获“天津市品牌产品”称号等等。南洋电缆凭借过硬的技术、优质的产品和严格的生产在行业内稳扎稳打,持续稳健地发展。

今年已经是林进培在南洋电缆天津公司奋斗的第13年,这13年是林进培和南洋电缆共同成长的13年,林进培见证了南洋电缆逐渐发展成为行业内极具竞争力的公司,而南洋电缆的成就也印证了林进培13年来的努力和付出。凭借坚持不懈的钻研和持之以恒的探索,林进培带领公司朝着成为中国最具影响力的线缆公司的目标阔步前进。

双汇 Shuanghui®

中国食力 冠军之选

马龙代言双汇速冻食材